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噴火警戒レベルを導入
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30歳代

25～29歳
6.7

18～24歳　6.3
無回答  1.1

75歳以上　4.1

65～74歳

60～64歳
9.6

50歳代

性 別

女性　51.4 男性　47.4

無回答　1.2

◆回答者（1280人）の内訳（％）

16.8

20.6
40歳代

15.5

19.2

年齢別

◆市民意識調査 主な質問と回答 （いずれも上位３位まで表示）  

問　あなたは、「広報えびな」や市のホームページにどのような記事（内容）を掲載してほしい
　　　と思いますか。（３つまで選択）

28.0

28.9

34.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40%

地震や水害などの防災対策

市の予算やその使われ方

制度の変更や手続きの案内

問　あなたは、海老名市のどのようなところに強い魅力を感じますか。（いくつでも選択） 

46.6

56.7

74.1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80%

生活関連施設が整い
利便性が良い

豊かな緑などの自然が身近にある

東京や横浜など大都市に近く
通勤や通学に便利

問　あなたは、将来の海老名市がどのようなまちであってほしいですか。（３つまで選択）  

36.3

47.7

65.8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70%

自然環境が保全・整備された
緑豊かなうるおいのある

防災・防犯体制が整った
安全に暮らせる

社会福祉の水準が高く
健康で安心して暮らせる

ときどき見る
40.2%

よく見る 3.0% 無回答 0.4%

まったく見ない
 56.4%

無回答 1.6% 知っており、利用し
たことがある 15.5%

知らない
 42.0%

知っているが、利用
したことはない

40.9%

問　あなたが、良好な景観づくりをするために大切にしなければならないと思うことは何ですか。（１つ選択）

問　　市では、毎月第１・第３の土曜日の午前中、
　　　　一部の部署で窓口業務を実施していますが
　　　　ご存知ですか。（１つ選択）

問　　あなたは、海老名市のホームページを
　　　　見ていますか。（１つ選択）

16.5

28.0

29.7

0 5 10 15 20 25 30 35%

住宅地・市街地などの街並み

公園や身近な緑地・
樹林などがあるところ

山や川などの自然が豊かなところ

病後児保育利用手続きの流れ

◆かかりつけ医院 ◆家　庭

②かかりつけ医に
　よる診察
　（通常の診察）

①子どもが発病

急性期急性期

③回復期

④利用予約

⑦「利用連絡票」
　「利用申請書」
　　　  を提出

⑤かかりつけ医に
　よる診察
　（利用前診断）

連　携

実績報告
（毎月）

◆協力医療機関

◆海老名市

◆病後児保育室

⑧病後児保育の利用

⑥「利用連絡票」の受領
⑥「利用連絡票」の
　受領

富士山など
16火山


